
 

「目
め

と目
め

には間があるのに、鼻
はな

の

根元
ね も と

あたりの空間
くうかん

が見えず
み   

、その間
あいだ

がないように見える
み   

のはなぜです

か」という『？
ハテナ

』を、新聞
しんぶん

に送った
おく      

子
こ

がいます。ある学校
がっこう

の四年生
よねんせい

です。 

おもしろい『？』ですね。この答え
こた   

を、大学
だいがく

の先生
せんせい

が答えて
こ た     

くれています。 

目
め

と目
め

の間
あいだ

は、そもそも見えて
み    

いません。二つ
ふた   

の目
め

で見て
み  

も一つの風景
ふうけい

に見える
み   

のは、脳
のう

が一つにまとめているからで

す。 

私たち
わたし     

の目
め

と目
め

には 間
 あいだ

があり、その間
あいだ

に鼻
はな

の根元
ね も と

部分
ぶ ぶ ん

が

あります。このあたりを、片目
か た め

で見よう
み    

としてみてください。

左目
ひだりめ

で見て
み  

も、右目
み ぎ め

で見て
み  

も見えない
み    

はずです。私たち
わたし      

の脳
のう

は、左目
ひだりめ

と右目
み ぎ め

の風景
ふうけい

を一つにして、認識
にんしき

しています。目
め

と

目
め

の間
あいだ

がないように見える
み   

というのは、そもそもどちらの目
め

にもその間
あいだ

が視野
し や

に入って
はい      

おらず、見えて
み   

いないからです。 

ちょっと難しい
むずか    

かもしれません。分かり
わ    

ましたか？ 

                     村越 新 

            め       め       あいだ 


